



## **В Чебоксарах двое молодых людей осуждены за незаконный оборот спайса**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора двум молодым людям в возрасте 17-ти и 16-ти лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 228.1 УК РФ и ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт и покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенные группой лиц по предварительному сговору). Каждому из них назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы условно.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что 9 и 10 мая 2018 года в городе Чебоксары, рассчитывая на получение материальной выгоды, злоумышленники по предварительному сговору между собой оборудовали 11 тайников со спайсом общей массой более 6 граммов, после чего были задержаны сотрудниками органов внутренних дел. В ходе личного досмотра одного из молодых людей, а также на съемной квартире у другого был обнаружен и изъят еще 21 пакетик с указанным наркотиком общей массой более 12 граммов. Весь этот спайс в полном объеме у них изъят, а их противоправные действия были пресечены.

Как следует из материалов уголовного дела, наркотик они получили, забрав из другого тайника, где он был заложен их сообщником, с которым они вели электронную переписку в интернет-мессенджере и чья личность в настоящее время устанавливается правоохранительными органами

В целях установления объективной истины по уголовному делу проведена судебная физико-химическая экспертиза, установивших вид и количество изъятого наркотического средства. По результатам расследования уголовного дела следователем в учебные заведения, где обучаются осужденные, внесены представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в которых обращено внимание на необходимость повышения эффективности проводимой работы по предупреждению преступлений со стороны учащихся.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1258273>